Matematicka analyza pro fyziky II
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Sada priklada 8
MOCNINNE RADY
1. Urcete polomér konvergence danych mocninnych fad a vySetfete konvergenci na kruznici konvergence (z € C)
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Reseni: a) R =5, KNA na K5(3) \ {8}, v {8} NK, b) proa < 0 je R= 400, proa=1je R=1, pro a > 0 je
R =0, proa=1na K;(0) NK, c) KNA, d) KNA, e) R =1, pro p > 1 KA na K;(0), pro 0 < p <1 KNA na
K1(0)\{1}, jinak na K;(0) NK, f) NK, g) R = 2P, prop > 2 KA na K2 (0), pro 0 < p < 2 KNA na K (0)\{—27}

2. Sectéte funkéni fady
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Resenl a) 171‘)3, b) \/ﬁ — 1.
3. Sectéte ciselné rady
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Regeni: a) In2, b) 2¢, c) I, e) % —1.f) 1—-2In2.
Zkratky: R... polomér konvergence mocninné fady, Kr(z9) :={z € C: |z — 20| = R},
KA ... konverguje absolutné, KNA ... konverguje neabsolutné, NK ... nekonverguje

2n)l=2n(2n—-2)(2n —4)---4-2,
2n+ D)l = (2n+1)(2n — 1)(2n—3)---3-1

Napovéda: 3.c) Uvazujte arctan z, 3.d) Uvazujte (1 4+ z)e™™ — (1 — x)e”.

Priklady oznacené # muzete odevzdavat jako domaci tkol.

Piiklady oznacené & jsou vyfesené na mych strankach.



